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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 06 dias de Março 

de 2020 (dois mil e vinte), às 10:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio 

Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome 

do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem de pé para a 

realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Aisamaque Dalyton. Em seguida, 

convidou o 2º Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. 

COMPARECERAM A ESTA SESSÃO: Oséas Monthalggan Fernandes Costa – 

PSB; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Aisamaque Dalyton Fagundes 

Conceição – PT; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PODEMOS; Ibamar Costa 

e Silva – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – PP; Franklin Moura Santos – 

PRP; Carlos Alberto Costa de Medeiros – PODEMOS; Gineton da Costa e Silva 

– PSD. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 3ª 

Sessão Ordinária realizada em 28/02/2020: APROVADA(S) POR 

UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 

PROPOSTOS EM PAUTA: Requerimento n.º 340/2020 de Autoria do Ver. 

Higor Talisson: Requer do Poder Executivo a confecção de estudo técnico 

quanto a viabilidade de colocação de uma passagem molhada interligando a 

comunidade rural de Carão ao P.A. Geraldo Messias. Requerimento n.º 

341/2020 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do Poder Executivo a 

manutenção do ônibus Scania branco, para o transporte dos universitários. 

Requerimento n.º 342/2020 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do 

Poder Executivo que seja realizada a manutenção da estrada do melão em 

Upanema-RN. Requerimento n.º 343/2020 de Autoria do Ver. Lamark 

Carvalho: Reitera todos os termos do Requerimento n. 177/2018, solicitando 

que o poder executivo providencie o prolongamento da pavimentação de 

paralelepípedo na Rua Francisco Cornélio Bezerra, neste município. 

Requerimento n.º 344/2020 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer ao 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis com a 

finalidade de garantir a acessibilidade no mercado público municipal próximo ao 

salão de Marcos Carvalho. Requerimento n.º 345/2020 de Autoria do Ver. 

Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas cabíveis com a finalidade de adquirir e disponibilizar o 

equipamento pluviômetro para cada comunidade rural do município. A seguir, foi 

passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada à Tribuna 

Popular, inscrita a Sra. JOCÉLIA MARIA DA SILVA, para tratar sobre o seguinte 

assunto: A Importância do Dia Internacional da Mulher. Assumindo a palavra, 

Jocélia Maria cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, 

destacando a importância de se falar sobre o Dia Internacional da Mulher, 

comemorado Dia 08 de Março, onde serão realizadas ações nos próprios 

municípios e que não haverá o grande ato que normalmente acontecia em 

Mossoró, onde o objetivo é dar forças aos municípios, diante das perdas de 

direitos das mulheres. Disse que com isso as mulheres perderam suas fontes de 

renda, tendo aumentado a violência contra as mesmas. Fez leitura do texto oficial 
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da 5ª Ação da Marcha Internacional das Mulheres, onde o evento irá acontecer 

em Natal, convocando e convidando todas as mulheres para participar, 

destacando as lutas e resistências enfrentadas por todas as mulheres, bem 

como as políticas necessárias. Após a leitura oficial, reforçou a necessidade de 

apoio à luta das mulheres, pois toda a família é beneficiada com a vitória das 

mulheres. Continuando o GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente autorizou a 

saída do Ver. Franklin Moura, sob a justificativa de cumprir agenda interna. Em 

seguida, assumiu a palavra o VER. LAMARK CARVALHO que cumprimentou 

todos os que acompanham a presente sessão. Destacou a presença de Manoel 

Carlos, sendo um líder político que tem grande admiração. Disse que seu 

mandato é feito com participação popular e sempre reivindica da população a 

pauta para tratar das questões. Disse que uma internauta falou sobre o problema 

da Caern, sendo uma questão antiga e que o Bairro Pêgas é o que mais sofre, 

não sendo interessante que Upanema exporte água para outros municípios e 

estados, mas que falte aqui, pedindo a colaboração do Ver. Aisamaque Dalyton 

para abrir as portas de solucionar a questão. Destacou que o Ver. Higor Talisson 

já demonstrou o lucro que a Caern tem em Upanema. Disse que outro internauta 

abordou acerca da saúde, pois segundo o internauta, é preciso sair de 

madrugada para pegar fichas para o dentista que só faz 10 atendimentos, 

pedindo que esse número seja aumentado. Outra questão levantada por uma 

internauta foi acerca do Código de Postura, diante da perturbação sonora, sendo 

preciso que se cumpra essa lei, agradecendo aos internautas por poder dar voz 

aos mesmos, pois está sempre aprendendo com a população. Sobre o dia 08 de 

Março, parabenizou Jucélia pela participação, destacando a importância dessa 

luta. Falou sobre a pesquisa que está rolando na cidade sobre o vereador mais 

atuante e que vem acompanhando a mesma, agradecendo aos internautas que 

estão participando e escolhendo seu mandato entre os melhores, destacando 

que a crítica é importante, mas também os elogios, onde reconhece as críticas 

e faz as reflexões necessárias. Justificou sua ausência na última sessão, pois 

estava doente, apresentando o atestado médico. A seguir, assumiu a palavra o 

VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão, em nome das mulheres que se encontram nesta Casa. Disse 

que fica feliz com a participação popular, parabenizando o colega Lamark pela 

iniciativa e convidando a população para continuar participando através das 

redes sociais. Destacou a importância do dia 08 de Março, onde se celebra o Dia 

Internacional da Mulher, ressaltando que o dia da mulher é todo dia, diante de 

suas conquistas e lutas em todos os setores da sociedade, diferentemente do 

que acontecia em outros tempos, mas que avanços foram alcançados frutos das 

lutas das mulheres, sendo preciso reconhecer isso. Falou sobre a luta de Léo 

Cazuza e sua esposa Eva sobre a acessibilidade, onde o mesmo lhe fez 

cobrança acerca do Conselho do município e que irá buscar as informações 

jurídicas da questão, destacando que irá somar forças nessa luta. Disse que os 

vereadores foram escolhidos para representar a sociedade sobre seus direitos e 

que fica feliz com a oportunidade dada de estar cobrando e sugerindo soluções 

para a população. Falou sobre problema na Unidade de Saúde do Sítio Atoleiros, 
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onde está impossível o médico atender no local, e irá procurar a vigilância 

sanitária para fazer uma vistoria na unidade, bem como a secretária de saúde e 

a equipe do PSF para resolver esse problema, reafirmando que, segundo relatos, 

está impossível fazer atendimento na unidade. Convidou os colegas vereadores 

para irem até o local fiscalizar esse problema, pois a população precisa da 

Unidade de Saúde. Fez cobrança de melhorias na passagem molhada da 

comunidade de Atoleiros, onde o lodo aumentou e que acidentes vem 

acontecendo, sendo um assunto bastante discutido nesta Casa através de 

requerimentos e que já foi proposta de emenda. Destacou que a emenda não 

era impositiva, mas modificativa e que vereador pode fazer isso. Ressaltou ainda 

que o valor era pequeno, mas que acidentes continuam acontecendo no local, 

salientando que uma cirurgia de membro quebrado talvez gaste mais do que a 

obra de melhoria da passagem molhada. Aparteando, o Ver. Lamark Carvalho 

disse que alguns vereadores e o próprio prefeito disseram que as emendas eram 

inconstitucionais, mas recorda quando sua emenda criando as olimpíadas de 

matemática foi aprovada e publicada. Retomando, o Ver. Edson Bezerra 

agradeceu as colocações. Destacou que os produtores estão aflitos acerca do 

corte de terra, tendo em vista que tem poucos tratores e que provavelmente não 

dará para atender a demanda, sugerindo que seja feito ofício convidando o 

responsável da empresa que venceu a licitação do corte de terra para fazer 

esclarecimentos acerca do assunto. A seguir, assumiu a palavra o VER. IBAMAR 

COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse 

que ouviu os discursos dos colegas e fez menção ao pronunciamento do Ver. 

Lamark Carvalho ao fazer relato sobre problema do atendimento dos dentistas, 

sugerindo que essas pessoas procurem o diretor da unidade de saúde, pois 

existem 07 dentistas no município e que isso nunca foi visto antes. Aparteando, 

o Ver. Lamark Carvalho indagou se o internauta está errado em questionar. 

Retomando, o Ver. Ibamar Costa disse que está orientando que se procure o 

diretor da unidade que com certeza será vista a melhor forma de atender a 

população. Destacou que serão reformadas cinco unidades de saúde na zona 

rural e que a comunidade de Atoleiros receberá o serviço, bem como Pereiros, 

Bom Lugar, dentre outras. Destacou que o mau cheiro é devido aos morcegos e 

que até veneno já foi colocado, mas não foi resolvido o problema, pois eles ficam 

no gesso, e que acredita que o problema será resolvido com a reforma. Justificou 

sua ausência na sessão extraordinária que votou alguns projetos importantes, 

ressaltando que irá trazer seu atestado. Destacou a aprovação do piso dos 

professores com data retroativa a janeiro. Disse que no projeto votado na quinta-

feira que dá reajuste aos agentes de saúde, alguns profissionais da categoria lhe 

informaram que vereadores se ausentaram para não votar o referido projeto, 

reforçando sua ausência por questões de saúde. Disse que enquanto Upanema 

dá esse reajuste, outros municípios estão lutando pra participar. Aparteando, o 

Ver. Higor Talisson destacou as UBS que irão receber reformas. Retomando, o 

Ver. Ibamar Costa disse que seu mandato continua em defesa da população e 

que a atual gestão paga e reconhece o trabalho do servidor público municipal, 

onde um servidor bem remunerado tem garra e ânimo para trabalhar, desejando 
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que isso continue nos próximos anos. Sobre o corte de terra, disse que apenas 

um trator para Palheiros III é pouco, ressaltando que a empresa está procurando 

tratores para alugar e aumentar a oferta ao agricultor, destacando ainda que os 

tratores disponíveis vem trabalhando dia e noite. Aparteando, o Ver. Edson 

Bezerra destacou que o corte de terra é previsível e que a secretaria deve ter 

uma base do trabalho que foi feito, destacando que se a empresa não contratou 

os tratores necessários, é por irresponsabilidade e falta de compromisso com o 

homem do campo. Retomando, o Ver. Ibamar Costa disse que não tem 

máquinas disponíveis na região. Parabenizou todas as mulheres pelo dia 08 de 

Março, sendo fundamentais para o mundo. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

AISAMAQUE DALYTON que cumprimentou todos os que acompanham a 

sessão, em nome das mulheres presentes. Falou sobre reunião com os 

agricultores realizada na última quarta-feira, falando sobre reforma agrária e 

crédito fundiário e que é a porta de entrada para os produtores e agricultores 

familiares terem acesso às suas terras, mesmo com as últimas dificuldades, e 

que continuará apoiando a causa. Sobre a situação da Caern, disse que seu 

mandato continuará buscando melhorias no atendimento ao município, faltando 

apenas estrutura, pois água tem. Disse que já foi encaminhado junto à Dep. 

Isolda e que será marcada nova data para buscar a conclusão de substituição 

dos canos da adutora, sendo preciso tratar isso com rapidez, reafirmando seu 

compromisso com a questão. Falou ainda sobre a situação do atendimento 

bancário, problema que não é de hoje. Destacou que idosos pegam filas de 

madrugada para receber seu dinheiro e que o comércio e a população lamentam 

isso, sendo uma situação preocupante e que seu mandato tem o compromisso 

nessa luta. Aparteando, o Ver. Carlos Medeiros disse que nem sempre os idosos 

conseguem receber seu dinheiro da primeira vez. O Ver. Lamark Carvalho 

sugeriu que seja feita uma pressão junto ao Banco do Brasil, pois maior parte da 

população é cliente do referido banco, diante do lucro que o mesmo tem. Disse 

que a segurança deve ser bancada para a população e não para o banco. O Ver. 

Monthalggan Fernandes destacou que no primeiro ano de mandato essa Casa 

se reuniu com a Superintendência em Natal, juntamente com cerca de cinco 

deputados e que, naquela oportunidade, o então superintendente foi bastante 

claro ao dizer que iria disponibilizar o caixa pela última vez. Disse que conhece 

a dificuldade do comércio, mas que é preciso conscientizar a população que não 

é um problema fácil de resolver, sendo preciso união junto ao executivo, 

empresários e toda a população. Retomando, o Ver. Aisamaque Dalyton disse 

que é preciso ser feito algo. Destacou que se preocupa pelas pessoas que se 

deslocam para esse atendimento e que os munícipes precisam de um melhor 

serviço. Manifestou sua alegria, pois o município foi contemplado com uma nova 

viatura para a Polícia Militar e que isso é muito importante. Sobre o corte de terra, 

disse que o secretário informou que mais de 700 famílias já foram contempladas 

e que foi feita uma divisão para todos os setores terem seus tratores. Disse que 

sabe que apenas um trator para Palheiros não é suficiente, mas que na medida 

que os tratores forem encerrando outras comunidades, irão para Palheiros, 

afirmando que a política de corte de terra é importante para o município. Disse 
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que o dia internacional da mulher é muito importante, sendo uma reivindicação 

histórica de luta por direitos e vida mais digna e que retrocessos estão sendo 

vistos hoje. Parabenizou todas as mulheres presentes e convidando para 

participarem das atividades da causa. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

HIGOR TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente 

sessão. Destacou a renda da Caern no município nos anos de 2016, 2017 e 2018 

e que os lucros totalizaram quase 400 mil, o que daria para sanar todos os 

problemas na cidade e zona rural. Disse que toda empresa tem um cronograma 

de gerenciamento de recursos e que a Caern não é diferente. Disse que gostaria 

de encaminhar participação popular no conselho, onde cada representante 

poderia levar suas demandas e que isso daria mais representatividade aos 

municípios. Disse que em 2017 esta Casa já foi até a Caern, em Natal e Mossoró, 

cerca de seis ou sete vezes, fora as vezes que foi de forma individual e que foi 

o ano que a Caern teve mais lucro, sendo o líquido de 1,5 milhão. Disse que é 

lógico que a população precisa participar desses conselhos e planos de 

gerenciamento de recursos para destinar os recursos para os municípios. 

Destacou a importância de mostrar esses dados para a população, pois lhe 

passava pela cabeça que a Caern tinha prejuízo em Upanema, diante do serviço 

prestado no município, mas quando recebeu os dados, constatou o valor superior 

à 2016. Disse que falta representatividade do município e que irá levar isso para 

a reunião com a Deputada e que o povo deve participar, pois isso dará corpo às 

informações. Reafirmou que o lucro foi de cerca de 400 mil e que nesse período 

foi feita a troca de apenas 1km da adutora. Aparteando, o Ver. Ibamar Costa 

lamentou o governo Robinson que não fez nada nessa questão. Aparteando, o 

Ver. Lamark Carvalho disse que os canos chegaram em 2018. Retomando, o 

Ver. Higor Talisson disse que é preciso dar o crédito aos próprios vereadores, 

mas não as outras pessoas. Disse o problema da barragem foi passado por 

muitos deputados, mas que ficam os vereadores e que o crédito deve ser dado 

quando a ação for feita. Disse que quando a obra da Caern for feita, 

independente de quem esteja no Governo, estará na inauguração. Disse que os 

dados são claros e que dá pra trabalhar. Reforçou que irá levar o 

encaminhamento de participação popular. A seguir, assumiu a palavra o VER. 

GINETON COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a sessão, 

parabenizando as mulheres presentes que trouxeram o assunto do dia 

internacional da mulher. Destacou que a mulher não para de trabalhar, dentro e 

fora de casa, parabenizando todas as mulheres. Disse que ouviu os discursos 

de alguns vereadores do prefeito que falam em mil maravilhas, mas se sabe que 

não é assim. Disse que a situação das estradas é vergonhosa, mesmo estando 

apenas nas primeiras chuvas, e que passa todos os dias pelos sítios. Falou sobre 

sua luta com a saúde, pois essa gestão é vergonhosa, e como vereador tem dó 

das pessoas, pois se for adversário, a gestão não faz. Disse que ninguém pode 

falar nada, mas a Câmara é um poder independente e que está nesta Casa para 

defender a população, não o prefeito. Disse que não trabalha por política, mas 

pelo ser humano e quando leva um paciente para uma cirurgia, mesmo se for 

eleitor do prefeito, eles não mandam buscar, pois foi Gineton que levou. Falou 
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sobre o calçamento que está sendo construído no Beira Rio, enquanto os 

conjuntos novos estão na lama, com os moradores colocando sacos de areia 

para impedir a água. Falou sobre os milhões de royalties, pois tapam alguns 

buracos com máquinas da prefeitura e que tem fotos, mas que ninguém fala 

nisso. Sobre o transporte escolar, disse que os alunos estão com guarda chuva 

dentro dos ônibus, indagando se os royalties não dão pra consertar isso. Disse 

que foi falado que cinco ônibus iriam chegar, mas até agora nada. Disse que os 

transportes da saúde também estão sucateados, mas ninguém diz nada. Disse 

que todo ano a mesma empresa ganha o corte de terra, mas que o trator da 

prefeitura que está trabalhando, não o da empresa. Aparteando, o Ver. Lamark 

Carvalho disse que é importante que o colega especifique quem não fala nada 

dos problemas. Retomando, o Ver. Gineton Costa pediu perdão pela falha, 

afirmando que se refere aos vereadores da situação. Sobre a Caern, falou que 

enquanto toda a rede não for substituída, não irá funcionar. Disse que o 

engenheiro informou que a renda de Upanema paga todos os outros municípios. 

Sobre a Rua Cândido Martins, disse que continua sem extensão da rede, bem 

como a situação dos Conjuntos, e que é papel do vereador cobrar, onde as 

pessoas acham que os assuntos não são tratados. Ressaltou que recebeu 

informação da Caern, na época, que a prefeitura ficou de enviar um projeto para 

a Cândido Martins e que já foi feito três vezes errado.  Continuada esta sessão 

e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi 

passada a ORDEM DO DIA: Requerimento n.º 342/2020 de Autoria do Ver. 

Higor Talisson: Requer do Poder Executivo que seja realizada a manutenção 

da estrada do melão em Upanema-RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do referido requerimento. Destacou a importância da estrada 

na geração de emprego e renda, diante do tráfego de empresas na localidade, 

bem como os produtores em geral. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 341/2020 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do 

Poder Executivo a manutenção do ônibus Scania branco, para o transporte dos 

universitários. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do 

referido requerimento. Disse que ouviu os universitários e que se recorda da sua 

época de universitário que ficava muito feliz quando chegava na parada e via o 

ônibus branco, pois era muito confortável, mas quando via o amarelo, era 

tristeza. Disse que já teve época que era adversário e seu pai tinha que pagar o 

transporte, pois o prefeito na época não permitia, o que hoje não acontece mais. 

O Ver. Aisamaque Dalyton associou-se ao requerimento, diante da qualidade do 

ônibus, onde também foi usuário do mesmo. Disse que conversou com 

representantes da associação e esse assunto foi tratado. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 340/2020 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Requer do Poder Executivo a confecção de estudo técnico quanto a 

viabilidade de colocação de uma passagem molhada interligando a comunidade 

rural de Carão ao P.A. Geraldo Messias. Abertas as discussões, o autor fez 

breve justificativa acerca do referido requerimento. Destacou a importância 

dessa obra, diante dos investimentos recebidos pela associação da comunidade 

e que a mesma fica restrita ao nível da água, solicitando que seja feito um estudo 
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para que os setores responsáveis possam ver as questões ambientais. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 344/2020 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas cabíveis com a finalidade de garantir a acessibilidade no 

mercado público municipal próximo ao salão de Marcos Carvalho. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse 

que presenciou uma cena, onde um cadeirante teve muita dificuldade de acessar 

o local. O Ver. Carlos Medeiros associou-se ao requerimento. O Ver. 

Monthalggan Fernandes disse que o acesso seja feito na entrada do Mercado. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 345/2020 de Autoria do 

Ver. Ibamar Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 

administrativas cabíveis com a finalidade de adquirir e disponibilizar o 

equipamento pluviômetro para cada comunidade rural do município. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse 

que é importante que cada associação e as comunidades tenham conhecimento 

do volume das chuvas. O Ver. Higor Talisson associou-se ao requerimento. 

Disse que Seu Maurício faz esse acompanhamento na cidade. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 343/2020 de Autoria do Ver. Lamark 

Carvalho: Reitera todos os termos do Requerimento n. 177/2018, solicitando 

que o poder executivo providencie o prolongamento da pavimentação de 

paralelepípedo na Rua Francisco Cornélio Bezerra, neste município. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. 

Lamentou que tenha tido que se ausentar das últimas sessões, mas que 

acompanhou as transmissões, onde o prefeito falou sobre as obras de 

calçamento citadas pelo prefeito, e que no orçamento consta mais de 600 mil 

para manutenção de logradouros. Disse que na Rua Francisco Cornélio o 

problema continua, onde foi feito um serviço e que a rua foi muito rebaixada, 

dificultando o acesso dos moradores. APROVADO POR UNANIMIDADE. A 

SEGUIR, o Presidente Monthalggan Fernandes retomou os trabalhos e destinou 

o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo o VER. 

AISAMAQUE DALYTON – PT manifestando sua alegria com a chegada de mais 

uma viatura, mostrando o compromisso do Governo Fátima com o município. 

Falou sobre a audiência pública solicitada que trata acerca da participação das 

mulheres, solicitando que o Presidente marque a mesma para o próximo dia 17. 

Sobre a Caern, disse que no atual Governo vem sendo dada a devida atenção, 

onde acredita que através das parcerias com os parlamentares esse problema 

será resolvido. Reafirmou que a partir de 2019 as coisas começaram a andar 

nessa questão. Disse que todos os vereadores tem demandas para o município, 

sendo uma forma errada dizer que alguém se cala. Sobre Atoleiros, disse que já 

apresentou esse problema diversas vezes ao próprio gestor. Disse que o 

mandato continuará vigilante às questões do município. A seguir, assumiu o 

VER. LAMARK CARVALHO – PP trazendo informação do internauta que o 

aparelho odontológico da Unidade Maria Marluza está quebrado desde quarta-

feira. Disse que o presidente Bolsonaro enviou viaturas ao Estado e que 

provavelmente irá fazer a entrega em Mossoró e Areia Branca e que estará 
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presente. A seguir, assumiu o VER. IBAMAR COSTA – PL falando sobre a 

atenção da governadora em ajudar o município, ficando feliz com a nova viatura, 

o que dará melhores condições de trabalho aos policiais. Disse que torce para 

que a governadora e a Dep. Isolda possam ajudar o município e fica feliz com 

isso. A seguir, assumiu o VER. CARLOS MEDEIROS – PODEMOS desejando a 

todas as mulheres, em nome de sua esposa, tudo de bom. O Ver. Higor Talisson 

– PODEMOS, utilizando o restante do tempo de líder, também parabenizou as 

mulheres, em especial a sua esposa e demais familiares, onde todos os dias é 

dia da mulher. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária 

conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º Secretário, 

lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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